

电视剧《戒烟不戒酒》开拍

朱时茂要将“中国式”喜剧进行到底



主演高亚麟(左)和何晴亮相。

□据《北京青年报》《北京晨报》

朱时茂首次执导的电影《戒烟不戒酒》已于今年春节上映,如今,他又趁热打铁,为30集同名喜剧担任监制并客串表演。日前,朱时茂携该剧主演高亚麟、何晴等在北京亮相新闻发布会,并透露希望把《戒烟不戒酒》打造成一个特色文化品牌,将推出系列电影和百集系列电视剧,目前他正在筹备《戒烟不戒酒2》的剧本。



朱时茂

《丑女无敌》导演张峰再执导筒 讲述人生智慧

正在北京拍摄的30集喜剧《戒烟不戒酒》,讲述了一个落魄的中年人严保久(高亚麟饰)在追求幸福生活的过程中经历的酸甜苦辣,但豁达的严保久善于用幽默去化解逆境的凄凉。

高亚麟和何晴首扮夫妻 演绎欢喜冤家

曾在情景喜剧《家有儿女》中成功塑造好爸爸的青年演员高亚麟,此次在电视剧《戒烟不戒酒》中扮演落魄商人严保久——同样

也是一个父亲的角色。

而因演齐了中国四大名著翻拍的电视剧并获“古装美女”之称的女星何晴,在该剧中扮演严保久

朱时茂偏爱“中国式”喜剧 承诺剧情不拖沓

朱时茂在这部电视剧中担任监制,并客串了一个角色。他坦言,正因为《戒烟不戒酒》的故事完全是“中国式”的,贴近百姓,接地气儿,容易引发共鸣,才使他尤其偏爱这个故事。

老茂表示,与已经上映的同名电影相比,该电视剧容纳的内容更多,但剧情绝不拖沓。“电影

是浓缩版的,电视剧可以放开了拍。”他说,“但我很看不惯那些明明20集就可以说清楚的故事生生地抻成了30集,拖得太长,走个路就拍十几分钟。中国的电视剧从整体上来说情节比较拖沓!电视剧在节奏上要有所把握,一部好剧就应该让人在做饭的过程中都忍不住放下手中的活去看。”

但与《丑女无敌》童话式的夸张喜剧不同,《戒烟不戒酒》的喜剧性更多地体现了一种对生活的态度。《戒烟不戒酒》将是“更高明的喜剧”,会着力表现酒桌上的智慧、人生的智慧,还有对烟酒文化的反思。

的妻子陶刘雁,这是一个苦心扶持丈夫的贤妻。这两个颇有观众缘的著名演员首次合作将碰撞出怎样的火花,成为该剧的看点之一。

电影《柳如是》在常熟首映 著名影星秦汉重返银幕演男主角

□据 新华社

故事影片《柳如是》首映式22日在江苏常熟举行,才子佳人间的爱情故事和动荡年代的乱世豪情令观众动容。

影片《柳如是》以明末清初家国离乱为背景,讲述了一代才女柳如是与江南文宗钱谦益之间“白发红颜”的真实爱情故事、风雨家国的乱世遭遇。台湾著名影星秦汉扮演男一号钱谦益,大陆青年演员万茜扮演女一号柳如是。

据介绍,为使影片的生活场景更真实,影片取景地常熟对“拂水山庄”、“红豆山庄”等昔日钱谦

益和柳如是的生活场所实施了恢复和移建。

影片总导演高峰称,近几年拍摄的影视剧中,几乎没有真正反映古代文人真实生活的作品,《柳如是》则是一部“情感的、文人的、江南的”电影。

秦汉曾在影片开机仪式上表示会“尽我所能演好他”。观看过影片的常熟市民黄健说:“钱谦益是一个矛盾的集合体,他有很高的文化修养,对人性与爱情有很高的追求,但又摆脱不了乱世的无奈与悲情。秦汉到底是一名训练有素的老演员,拿捏得很到位。”



秦汉

■一周娱乐 任时光匆匆流去

□柴婧

翻看上周的娱乐事件,我的脑海里浮现出一个词——时光。

巩俐在本届戛纳电影节开幕式当晚踏上红毯,成为全球媒体瞩目的焦点之一。同样,身着红色“仙鹤服”亮相红毯的范冰冰,也引发了国内网民的热议。

回想起第一次踏上戛纳红毯的心情,巩俐说:“第一次以演员的身份踏上红毯,第一感觉是红毯上挺亮的,什么也看不见,笑容也不自然,我非常紧张。”今年巩俐在红毯上潇洒的举止,使她赢得了许多网民的赞赏。有网友说:“巩俐的姿态才叫有气场,这才是自然的霸气。”

有人会拿巩俐自然的举止与范冰冰略显做作的神态作比较,其实大可不必——毕竟,范冰冰还年轻;毕竟,巩俐已经有太多经验。谁敢断言,10年后,范冰冰不会自然大方地走过戛纳的红毯?

美国“脱口秀女王”奥普拉·温弗里5月17日录制最后一期脱口秀节目和特别节目《奥普拉惊喜巨献》,为迄今播放25年的《奥普拉·温弗里脱口秀》画上完美句号。在录制现场,奥普拉激动地说:“我感受到爱,谢谢你们,谢谢你们成为这个不同寻常夜晚的一部分……你们使我们(这个节目)能够坚持25年。”

那个在节目中眉飞色舞的奥普拉,那个思维快得让我惊讶的奥普拉,就要退出主持人舞台了。记得第一次在网络上看到《奥普拉·温弗里脱口秀》的时候,奥普拉就成了我的

偶像,我甚至为此做过要当主持人的梦。奥普拉说要感谢观众,其实观众也会感谢她,感谢她给我们带来了25年的精彩。

同样是20多年,奥普拉成了观众想挽留的主持人,而20世纪80年代单期发行量最高达到960万册的《大众电影》,如今发行量下降到了3万册。

对此,有网友认为,不创新,只能被市场淘汰。我也想说,如果《大众电影》不放下所谓“大家风范”,仍然保持保守、落伍的办刊理念,恐怕连3万册的发行量都难保证了。

成立组合正好10年的Twins在深圳举行发布会,宣布10周年纪念活动正式启动。

10年之前,两个无忧无虑的少女迅速蹿红;如今,一个离婚了才让大家知道原来她结过婚,一个更是被“私事”影响得几乎淡出了公众视野。无论爱或不爱如何刻骨铭心,过去的就让它过去吧,希望这俩好姐妹能继续努力,在下一个10年回首时都笑得开心。

5月20日,刚结束了戛纳“武侠周”的《武侠》剧组在北京举行媒体见面会,导演陈可辛携主演甄子丹、汤唯等亮相,主持人崔永元调侃汤唯的一幕掀起现场高潮。

汤唯,回来了。《色·戒》让汤唯一炮而红,也让她惨遭封杀。之后,我们只能在一些活动中看到汤唯的身影,但她淡然的微笑一直没有改变过。“任时光匆匆流去我只在乎你”,这一次,这个淡然如菊的女子会给我们带来怎样的精彩呢?

■图说文娱 刀郎北京开个唱

5月21日晚,2011刀郎“谢谢你”巡回演唱会北京站的演出在北京万事达中心(原五棵松体育馆)举行,他一口气演唱了包括《2002年的第一场雪》、《冲动的惩罚》在内的30多首经典歌曲。谭咏麟、小沈阳两个老友到场助阵,小沈阳还与刀郎对唱了《守候在凌晨两点的伤心秀吧》,更自曝是刀郎的“铁杆粉丝”。此外,刀郎的女儿小小也首度曝光,登台献上了一段精彩的小提琴演奏。图为刀郎在演唱会上表演。

(新华)



**看本地信息
只上洛阳网**

BES 洛阳日报报业集团

• 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党媒优势,新闻权威。

• 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量3万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

• 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒传播优势中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

• 荣耀见证:河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,双旗理事单位。

广告咨询电话:65233618 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼